
 

  実りの秋 

校長 鈴木 薫 

晩秋の候、みなさまはいかがお過ごし

でしょうか。１０月１７日によこすか芸術

劇場で行われた合唱コンクールについて、

ご来場いただいたご来賓の方々から、たく

さんのお褒めの言葉をいただきました。本校の学校運営協議

会の会長でいらっしゃり、長年にわたって横浜市の音楽教育

の充実にお力を注いで来られた       先生からも

「感動しました。」という最高の講評をいただきました。  

どのクラスも素晴らしい合唱でした。「スローガン 天歌統一 ～つかみ取れ 歌の頂点を～」をテーマに 

合唱コンクールの大成功を導いた文化委員長、そして各学年の最優秀賞のクラス、指揮者、伴奏者の喜び

の声を掲載します。 

 

 最優秀賞受賞の喜びの声をお伝えします。 
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    最優秀賞  １年８組  曲 「Believe」 

最優秀賞嬉しいー！！ 

１年８組は最優秀賞を目指し、  先生伝授「口３個作戦」を意識したおかげで最優秀賞を取れました。

我らが  先生！ 

最優秀賞をとれたときは、本気で嬉しかったです！  １年８組一同   

合唱コンクールを終えて        ３年 文化委員長 

今年度の合唱コンクールも無事に終了しました。昨年、２年ぶりの開催となったもの 

に比べ、とても完成度の高いものになったと思います。みなさんのご協力があってこそ 

の合唱コンクールでした。ありがとうございました。合唱のほうでも、今年度は、どの 

クラスも完成度が高かったように思います。みなさんの努力がうかがえました。自分は 

３年間で２回しか行えませんでしたが、悔いなく終わることができてよかったです。み 

なさん本当にありがとうございました。 
 

天歌統一～つかみ取れ 歌の頂点を～ 最優秀賞受賞

１年 

 



 

    最優秀指揮者賞             曲 「明日へ」 

１年５組  

必死に練習し、迎えた当日。本番前は曲がわからなくなるほど緊張しましたが、曲が始まるとさっきま

での緊張が一気になくなり、とっても楽しく大きく振ることができました。最優秀指揮者賞で名前を呼ば

れ、最高でした。                  

    最優秀伴奏者賞             曲 「Friends」 

１年２組  

私は本番の前に少し緊張していましたが、一か月以上練習してきた成果を発揮して、丁寧に伴奏を弾く

ことができました。自分が最優秀伴奏者賞に選ばれるとは思っていなかったのでびっくりしましたが、と

てもうれしかったです。               

    最優秀賞   ２年３組  曲 「ほらね、」 

私たちは、日々パートごとに目標を立てて練習をしてきました。はじめはパートごとのバランスがあま

りよくなかったのですが、練習を重ねるにつれてよくなりました。クラスみんなで受賞でき、とてもうれ

しいです。                              代表  

 

２年 

    最優秀指揮者賞             曲 「青い鳥」 

２年６組  

 私は自分が指揮者をやると決まったとき、クラスのみんなをまとめられるか不安でした。でも練習を重

ねるごとにクラス全体が成長し、私個人も成長できました。クラスみんなのおかげで、最優秀指揮者賞を 

取れてうれしいです。 

 

    最優秀伴奏者賞             曲 「ほらね、」 

２年３組  

「ほらね」は、後半が難しく、クラスで合わせて練習をするときに、時々ミスがあり、本番できちんと

弾けるかが不安でした。本番ではとても緊張しましたが、目立ったミスもなく弾けて、とてもよかったで

す 

    最優秀賞 ３年４組  曲 「あなたへ～旅立ちに寄せるメッセージ～」 

４組の皆で力を合わせて作り上げた合唱曲「あなたへ」当日ホールに響いた歌声は今までで一番素敵でし

た。そして手にした最優秀賞。３年生最後のコンクールは、私たちの心に残る大切な宝物になりました。ありがとう

ございました。                                                    代表  

 

 

 

３年 

    最優秀伴奏者賞             曲 「信じる」 

３年３組  

成績発表で名前を呼ばれたときは、驚きました。練習の成果を出せたことはもちろん、それ以上に一緒になって

喜んでくれた友達がいて、とてもうれしかったです。支えてくれた指揮者や先生、応援してくれた友達に感謝して

います。 

 



 

 

 

 

  個別支援学級では、宿泊学習も行われました。２日間、野外炊事

でカレーを作って食べたり、キャンドルファイヤーで区内の学校の親

睦を深めたり、ディスクゴルフで自然に親しみながらスポーツを楽し

んだりしました。１年生の  先生が、キャンドルファイヤーのとき

に応援に来てくれました。ありがとうございました。   

 

 

 

神奈川県北方領土問題教育者会議が主催する「北方領土に関する作文コンクール」において、本校３年生の

さんの作文が最優秀賞に輝きました。  さんの作文は神奈川県の代表として、全国スピーチコンテストにも出

品される予定です。このコンクールは、次代を担う中学生・高校性のみなさんに、北方領土という日本の領土

がおかれている問題点を正しく理解してもらい、関心を呼び起こすことを目的として実施されました。最優秀賞

は、中学校・高等学校 各１点選出されるものです。 中学校入賞作品の 1点を、独立行政法人北方領土問題

対策協会主催の全国スピーチコンテス卜に 応募することとしており、最終選考対象作品に選定された場合は、

参加しスピーチを行うことになります。たいへん素晴らしいことです。受賞の喜びの声をお届けします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3年 4組  

北方領土問題についての作文を書くにあたり、私は様々なことを調べ、 

両親とお互いの考えや意見を話し合いました。これにより私は知識を 

深め、自分なりの考えをもつことができました。この経験から「知る、考 

える、伝え合う」こうした小さなことが問題の解決という大きな目標に 

向けて私たちができる最初の一歩なのではと考えました。心を込めて 

書いた作文で最優秀賞をいただけて本当にうれしいです。様々な面で 

支えてくれた両親や先生のおかげです。ありがとうございました。                                 

個別支援学級合同体育祭   １０月１９日（木） 

１０月１９日に横浜市個別支援学級の合同体育祭がありました。 

僕はボール投げとリレーに出場しました。本番に向けて、ほぼ毎日 

１時間、ボール投げとリレーのバトンパス練習をしました。しかし 

リレーでは、僕が早く出すぎたせいでバトンパスが失敗し、それま 

では１位だったのに３位になってしまいました。中学最後の体育祭 

なので、１位になりたかったのに、悔しかったです。でも天気に恵 

まれた気持ちのいい１日で、良い思い出になりそうです。 

                   ３年１０組  

 

    最優秀指揮者賞             曲 「虹色の未来」 

３年５組  

初めての指揮で、合唱コンクールまでに全て指揮を覚えられるか、本番で指揮が止まらないかとても心配でし

たが、音楽の先生のご指導、クラスメートのサポートのおかげで、最優秀指揮者賞を受賞することができてとても

うれしく思います。 

  

北方領土に関する作文コンクール 最優秀賞受賞 ３年４組  

喜びの声 

個別支援学級宿泊学習 愛川ふれあいの村 １０月３１日（火） １１月１日（水） 

3年 

 



中学生が小学生へ中学校生活について伝えることによって、伝

えることの大切さを学び、上級生として（中１は半年後 に上級生

になることへ）の自覚をもてるようにするために、児童生徒交流

日を設定しています。 １３：２０～授業見学、１４：１５～は交

流会、１４:３５～部活見学とし、校区の小学生に、中学校の魅力

を伝え、中学校入学へ向けて意欲をもってもらうように企画しま

した。体育館の音声トラブル等はありましたが、生徒会が学校紹

介をクイズ形式で行うなど、体育館の雰囲気はあったかい感じが

しました。参加してくれたのは、 学区５小学校 金沢・文庫・八景・釜利谷東・能見台南小の６年生総

勢２８８名です。来年４月の入学をお待ちしています。 

 金沢区の秋のイベント、いきいきフェスタに1年生の2名の生徒がボラ

ンティア参加しました。様々なブースが設定されている中、主任児童委

員さんのもと、参加した小さな子供たちのためにぬり絵を楽しんでもら

ったり、ソフトドリンクの販売をしたりする活動に、金沢区の中学生が

協働で取り組みました。活動の感想を紹介します 

 

いきいきフェスタに参加して私が思ったことは、準備のときにもいろ

いろな意見などみんなが協力して活動に取り組んでいて、当日もいろい

ろな方々が応援、協力してくれて、自分自身も楽しかったです。  

１年４組  

  

１０月２７日（金） 

第 2回学校運営協議会を開催しまし

た。 

学校からは各学年の様子や行事に関する

こと等を報告させていただきました。 

委員のみなさまから、「保護者同士の関

係づくり」、「コロナ禍で小学校の行事関

係を経験できずに入学してきていること

への配慮」、「登下校の服装についてジャ

ージなのか標準服なのかの確認」、「薬物

の出前授業を取り入れることの意義」、

「合唱コンクールがたいへんすばらしか

ったとのお褒めの言葉」など多岐にわた

りご意見、ご提言をいただきました。あ

りがとうございました。今年度を振り返

るとともに、来年度の教育活動を考えて

いく時期になりますので、貴重なご意見

を生かしてまいる所存です。 

◆ ６日（月）専門委員会 後期時間割スタート  

◆ ７日（火）金沢区教科研究会 部活動なし   

◆ ８日（水）市総合体育大会閉会式 横浜武道館 

     放課後学び場学習会 

◆ １０日（金）１学年国際理解教育 

 １３日（月）～１６日（木） 部活動なし

◆ １５日（水）３年生中間試験１日目 

◆ １６日（木）１７日（金）全学年中間試験 

◆ ２１日（火）金沢区領域研究会 部活動なし 

        金沢南部地区秋期地区推進連絡会 

18時から 

◆ ２２日（水）部活動なし 

◆ ２３日（木）勤労感謝の日 

◆ ２４日（金）２年生職場体験 

◆ ２５日（土）金沢地区学秋期地区推進連絡会 

 17時から 

◆ ２７日（月）非行防止サミット 

小中児童生徒交流日        １０月２５日（水） 

いきいきフェスタにボランティア参加 １０月２１日（日） 


